

ПОДВИЖНЫЕ ИГРЫ НАРОДОВ МИРА

Когда-то мудрецы решили спрятать все тайны своих народов, чтобы не растерять их и сохранить уникальность. И договорились, что никогда не будут говорить о них вслух, а будут передавать их своим детям, чтобы те смогли передать своим. Так и случилось!

До сих пор все тайны, силу и мудрость своего народа дети узнают через специальные обряды, – мы их называем игры.

И действительно, дети разных народов и национальностей играют в свои игры, и именно через них узнают, насколько нужно быть ловким, быстрым, сильным, как нужно ценить дружбу и уважать соперника.

27 июня 2022 года для ребятшек МОУ Константиновская СШ мы провели заключительное мероприятие от ДЮСШ № 4 – «Подвижные игры народов мира».

Для каждого отряда мы выбрали игры по тематике: «Игры народов СССР» (Россия, Латвия и Белоруссия), «Игры Европейских стран» (Италия, Франция и Венгрия), «Игры жарких стран» (Китай и ЮАР).

Юные «Почемучки» сыграли в венгерскую игру на точность и ловкость «Один в кругу», итальянскую игру на внимательность и быстроту «Укради знамя» и старинную французскую «Три камешка», рассчитанную на тренировку логики и разрешение споров.

Ребятам из «Радуги» мы предложили поиграть в массово-командные и беговые игры на скорость: китайскую «Поймай дракона за хвост» и «Посол прибывает» из ЮАР.

Старшему отряду «Апельсины» достались игры народов СССР. Девчонки и мальчишки с удовольствием посоревновались команда на команду в «Живые мишени» (Россия), в белорусской игре на силу «Потяг» и в латвийской «Грезденс» – игре на внимательность, смекалку и быстроту рук.

Сегодня через народные подвижные игры разных народов нам удалось потренировать ловкость, быстроту, силу, общее физическое развитие и умение сотрудничать друг с другом. Многие ребята запомнили понравившиеся им игры и пообещали провести их во время летних прогулок с друзьями и родителями.

Мельникова Светлана, педагог-организатор [ДЮСШ № 4](#)

